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MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama je dozvoljen
samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali pribor, formule,
uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili pohranjeni kod
nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljufeni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji primijete
zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora tijekom
trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE
JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBIJETE OD NASTAVNIKA.

1. Medu kompleksnim brojevima rijediti jednadzbu: 2° — Re (2i + 32) = 0.

2. Koje svojstvo zadovoljava inverz matrice A7 Prona¢i A~' i provjeriti da zadovoljava navedeno svojstvo

ako je:
1
A= 0 5
-3
2(!

(n?+1)*

el
R L

o
3. Ispitati konvergenciju reda: Z

n=1
T s % 1
4. Ispitati sve asimptote funkcije g{z) = In | = - 2

5. Na temelju ispitivanja toka funkeije napraviti skicu grafa funkcije f(x) = arctan (e®).
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